Задание к практической работе №4 
"Блоковое кодирование"
группа 14-501

Исходные данные:

Для повышения помехоустойчивости при передаче двоичной  информации используется блоковой код Хэмминга (7,4)

Необходимо:

1. По заданной информационной комбинации при помощи производящей матрицы кода Хэмминга получить кодовую комбинацию

2. Выполнить сложение по модулю два полученной кодовой комбинации с заданным вектором шума
3. Декодировать полученную "искаженную шумами" кодовую комбинацию при помощи проверочной матрицы кода Хэмминга и получить синдром (указатель ошибки)
4. На основании полученного синдрома найти позицию искаженного символа в кодовой комбинации.
Варианты задания:
	№ варианта
	Информационная двоичная последовательность разрядности m = 4 бита
	Вектор ошибок

	1. 
	1111
	1010000

	2. 
	1001
	0000100

	3. 
	1010
	0000100

	4. 
	0011
	0001000

	5. 
	0110
	0100000

	6. 
	0101
	0000010

	7. 
	0110
	0000100

	8. 
	0111
	1000000

	9. 
	1010
	0010000

	10. 
	1001
	0100000

	11. 
	1010
	0000100

	12. 
	1011
	0100000

	13. 
	1100
	0001000

	14. 
	1101
	1000000

	15. 
	1110
	0000010


